
 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΚΑΙ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 2022 - Πολιτισμός σημαίνει ελευθερία #7 

 
 

ΧΩΡΟΙ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΩΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΩΝ 
 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ (Ματζαγριωτάκη και Εσπερίδων, πρώην πλυντήρια ΙΚΑ) 

 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ (10Ο Δημοτικό Σχολείο, Ηρακλέους και Αχιλλέως) 
 

*Επισήμανση: Οι φετινές εκδηλώσεις, μετά από δύο καλοκαίρια ξεκινούν χωρίς υγειονομικούς περιορισμούς. Συνιστάται, όμως, η χρήση μάσκας, σε 
περίπτωση, αθρόας προσέλευσης του κοινού. 
Ελπίζουμε να μη χρειαστούν ξανά τέτοιου είδους μέτρα, αλλά σε περίπτωση επιβολής τους, πρέπει να τα τηρήσουμε όλοι ανεξαιρέτως. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 
27/6/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ράφτης» - Ελληνική, έγχρωμη ταινία του 2020, διάρκειας 100', 
σε σκηνοθεσία Σόνιας Λίζα Κέντερμαν με τους: Δημήτρης Ήμελλος, Ταμίλλα Κουλίεβα, Θανάσης Παπαγεωργίου, Στάθης 
Σταμουλακάτος, Δάφνη Μιχοπούλου 
Ο 50χρονος Νίκος, ένας εκλεπτυσμένος ράφτης παλαιάς κοπής, πασχίζει να κρατήσει ζωντανό το φάντασμα της περασμένης και 
καλοντυμένης αριστοκρατίας του ’60. Όμως, όταν η τράπεζα απειλεί να κατάσχει το οικογενειακό ραφτάδικο και ο ηλικιωμένος 
πατέρας του νοσηλεύεται στο νοσοκομείο,  ο Νίκος παίρνει για πρώτη φορά τη ζωή στα χέρια του και βρίσκει έναν ανορθόδοξο 
τρόπο να φέρει την τέχνη του κοντά στους ανθρώπους του σήμερα. Μπορεί μια νύφη στα Καμίνια να γίνει η μούσα του 
αλαφροΐσκιωτου Ράφτη; 

ΤΡΙΤΗ 
28/6/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Ράφτης» - Ελληνική, έγχρωμη ταινία 
του 2020, διάρκειας 100', σε σκηνοθεσία Σόνιας Λίζα Κέντερμαν με τους: Δημήτρης Ήμελλος, Ταμίλλα Κουλίεβα, Θανάσης 
Παπαγεωργίου, Στάθης Σταμουλακάτος, Δάφνη Μιχοπούλου 

ΤΕΤΑΡΤΗ 
29/6/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Τσεκούρι Από Κόκκαλο» - Αμερικανική, έγχρωμη ταινία του 
2015, διάρκειας 132', σε σκηνοθεσία Κρεγκ Ζάλερ με τους: Κερτ Ράσελ, Πάτρικ Γουίλσον, Μάθιου Φοξ, Λίλι Σίμονς. 
Όταν μια φυλή κανίβαλων Ινδιάνων απάγει τη σύζυγο ενός ράντσερ, ο σερίφης του Μπράιτ Χόουπ οργανώνει ένα απόσπασμα που 



ξεκινά για να τη φέρει πίσω. 

ΠΕΜΠΤΗ 
30/6/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας«Ο Κόκκινος Κύκλος» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 1970, 
διάρκειας 150', σε σκηνοθεσία Ζαν-Πιερ Μελβίλ με τους: Αλέν Ντελόν, Αντρέ Μπουρβίλ, Τζιάν Μαρία Βολοντέ, Ιβ Μοντάν, 
Φρανσουά Περιέ 
Τρεις απατεώνες, ένας πρώην αστυνομικός, ένας κακοποιός και ένας φυγάς, συναντιούνται και αποφασίζουν να 
πραγματοποιήσουν τη νυχτερινή διάρρηξη του αιώνα με στόχο ένα κοσμηματοπωλείο. Ο οξυδερκής επιθεωρητής Mattei επιχειρεί 
να τους παγιδέψει. Μετά τη κλοπή, το τρίο θα πρέπει να διαθέσει το εμπόρευμα, εξαιρετικά δύσκολο εγχείρημα όταν πρόκειται 
για εύκολα αναγνωρίσιμα κοσμήματα. Η διστακτικότητα του συνήθη κλεπταποδόχου τους, θα του οδηγήσει στην παγίδα που τους 
έστησε ο Mattei. Πως έφτασαν όμως μέχρι εδώ; Και ποια είναι τα κίνητρα του καθενός; 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
1/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ο ανυπόμονος αλχημιστής» Ισπανο-αργεντινική, έγχρωμη 
ταινία του 2002 διάρκειας 111', σε σκηνοθεσία Patricia Ferreira με τους: Ingrid Rubio, Roberto Enríquez, Chete Lera.  
Ο αστυνόμος Ρουμπέν Μπεβιλάκουα («Βίλα») και η συνάδελφός του Βιρχίνια Τσαμόρο παίρνουν την εντολή από την 
Πολιτοφυλακή να ερευνήσουν σε ένα μοτέλ τον περίεργο θάνατο του διευθυντή του τμήματος Ακτινολογικής Προστασίας ενός 
πυρηνικού εργοστασίου. Η υπόθεση μπαίνει στο αρχείο λόγω έλλειψης στοιχείων αλλά θα χρειαστεί να ανοίξει ξανά μετά την 
εύρεση του πτώματος μιας γυναίκας. Βασισμένη στο ομότιτλο μυθιστόρημα του Λορένθο Σίλβα που κέρδισε το Βραβείο Ναδάλ το 
2000. Ο ανυπόμονος αλχημιστής, η δεύτερη μεγάλη μήκους ταινία της Πατρίθια Φερέιρα  ήταν υποψήφια για δύο βραβεία Γκόγια.  

ΣΑΒΒΑΤΟ 
2/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Όλα τα λεφτά του κόσμου» - Αμερικάνικη, έγχρωμη ταινία του 
2017 διάρκειας 132', σε σκηνοθεσία Ρίντλεϊ Σκοτ με τους: Μισέλ Γουίλιαμς, Μαρκ Γουόλμπεργκ, Κρίστοφερ Πλάμερ, Ρομέν 
Ντουρίς, Τσάρλι Πλάμερ, Τίμοθι Χάτον, Μάρκο Λεονάρντι, Αντρέα Πιεντιμόντε 
Ο εγγονός του μεγιστάνα του πετρελαίου Τζον Πολ Γκέτι απάγεται στη Ρώμη το 1973, εκείνος όμως αρνείται να πληρώσει τα λύτρα 
για την απελευθέρωσή του. Την ίδια στιγμή η νύφη του συγκρούεται μαζί του στην προσπάθειά της να τον μεταπείσει, ενώ 
ταυτόχρονα κάνει ό,τι μπορεί για να σώσει τον γιο της. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 
3/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Καταδίωξη στη ζούγκλα» - Μεξικάνικη - Νοτιοκορεατική, 
έγχρωμη, μεταγλωττισμένη animation ταινία του 2014, διάρκειας 85', σε σκηνοθεσία Τίντογκ Πάρκ. Κατάλληλη για όλες τις 
ηλικίες 
Ποτέ δεν είναι πολύ αργά για να γίνεις ήρωας! Μεξικό, στην καρδιά της ζούγκλας. Τα ρακούν Μανού και Σάσα είναι τα καλύτερα 
φιλαράκια μέχρι που ο κατεργάρης Μανού διαλύει κατά λάθος ένα άγαλμα- παραγγελία από τον Βασιλιά και εξορίζεται. Η 
απομάκρυνσή του από το χωριό τον αναγκάζει να αποχωριστεί τη συντροφιά της αγαπημένης του Σάσα. Όμως, όταν μαθαίνει ότι 
άνθρωποι κυνηγοί απήγαγαν την καλή του, αναγκάζεται να συμμαχήσει μ’ ένα απίθανο –και πολυλογούδικο– πιθηκάκι, 
προκειμένου να την σώσει από τους απαγωγείς της. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 
4/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Πρόσκληση σε γάμο» - Αμερικανική, έγχρωμη ταινία του 2017 
διάρκειας 90', σε σκηνοθεσία Βίκτορ Λέβιν με τους: Κιάνου Ριβς, Γουινόνα Ράιντερ 

Ένας άντρας και μια γυναίκα που ταξιδεύουν προς τον ίδιο γάμο αντιπαθούν ο ένας τον άλλον ολοκληρωτικά, μέχρι τη στιγμή που 

αναγκάζονται να μοιραστούν το ίδιο δωμάτιο ξενοδοχείου. 

ΤΡΙΤΗ 21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Συμπάθεια για τον διάβολο» - Γαλλοκαναδική, έγχρωμη ταινία 



5/7/2022 
 

του 2019, διάρκειας 100', σε σκηνοθεσία Guillaume de Fontenay  με τους: Niels Schneider, Ella Rumpf, Vincent Rottiers, Clément 
Métayer 
Το 1992, ο πόλεμος μαίνεται σε αυτό που θα γίνει πρώην Γιουγκοσλαβία. Ο Παύλος καλύπτει την πολιορκία του Σεράγεβο. 
Επιδεικτικός δανδής, φωνακλάς, προκλητικός καπνιστής πούρων, ο Paul Marchand είναι το αρχέτυπο του πολεμικού ανταποκριτή. 
Αγωνιζόμενος  με το λευκό του Ford, ο Γάλλος λέει αδυσώπητα στον απαθή δυτικό κόσμο για τη συνεχιζόμενη σφαγή . Σε μια 
αστική εμπόλεμη ζώνη όπου ό,τι κινείται είναι στόχος, ο Παύλος προσπαθεί να ζήσει, να αγαπήσει και να ενημερώσει. Πόσα 
μπορεί να αντέξει πριν αρχίσει να παίρνει τα όπλα; 

ΤΕΤΑΡΤΗ 
6/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Συμπάθεια για τον διάβολο» - 
Γαλλοκαναδική, έγχρωμη ταινία του 2019, διάρκειας 100', σε σκηνοθεσία Guillaume de Fontenay  με τους: Niels Schneider, Ella 
Rumpf, Vincent Rottiers, Clément Métayer 

ΠΕΜΠΤΗ 
7/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Παπίσα» - Γαλλοαλγερική, έγχρωμη ταινία του 2019, διάρκειας 
108', σε σκηνοθεσία Mounia Meddour με τους:Lyna Khoudri, Shirine Boutella, Amira Hilda Douaouda, Zahra Doumandji, Yasin 
Houicha, Nadia Kaci, Meryem Medjkane 
Αλγερία, 1997. Η χώρα σπαράσσεται από εμφύλιο πόλεμο, φέρνοντας την αυταρχική κυβέρνηση αντιμέτωπη με τρομοκρατικές 
ομάδες φονταμενταλιστών, που επιθυμούν να μετατρέψουν τη χώρα σε θεοκρατικό ισλαμικό κράτος. Σε αυτό το πνιγηρό 
περιβάλλον, οι γυναίκες που αρνούνται να συμμορφωθούν με τον ατελείωτο κατάλογο απαγορεύσεων γίνονται αντικείμενο 
βίαιων επιθέσεων και διώξεων. Μια νεαρή φοιτήτρια, παθιασμένη με τη μόδα, αποφασίζει να επαναστατήσει από το δικό της 
μετερίζι. Πείθει τις γυναίκες που φοιτούν στο πανεπιστήμιό της να διοργανώσουν μια επίδειξη μόδας, η οποία αποκτά συμβολικές 
διαστάσεις αντίστασης ενάντια στον σκοταδισμό. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
8/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Η απόφαση του βασιλιά» - Νορβηγική, έγχρωμη ταινία του 
2016, διάρκειας 133', σε σκηνοθεσία Erik Poppe με τους: Jesper Christensen, Anders Baasmo Christiansen, Karl Markovics, Tuva 
Novotny, Arthur Hakalahti, Svein Tindberg, Andreas Lust, Katharina Schüttler, Ketil Høegh, Gerald Pettersen 
Στις 9 Απριλίου του 1940 ο ναζιστικός στρατός της Γερμανίας εισβάλει στη Νορβηγία, χωρίς προηγουμένως να έχει κηρύξει πόλεμο 
εναντίον της. Η πεποίθηση των Νορβηγών πως η πολιτική ουδετερότητας που διατηρούσαν αταλάντευτα όλα τα τελευταία χρόνια 
θα τους προστάτευε από τα επιθετικά πλάνα του Χίτλερ αποδείχτηκε μέγα λάθος. Μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα επικρατεί χάος 
και αποπροσανατολισμός στη χώρα. Με τις ευλογίες του Χίτλερ ο φασίστας Νορβηγός πολιτικός Κουίσλινγκ ζητά μετ' επιτάσεως να 
αναδειχθεί πρόεδρος – πρωθυπουργός της χώρας. Ο βασιλιάς Χάακον ο Έβδομος, που διέφυγε από την 
πρωτεύουσα,αποδεικνύεται φοβερά ψύχραιμος. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 
9/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Η απόφαση του βασιλιά» - Νορβηγική, 
έγχρωμη ταινία του 2016, διάρκειας 133', σε σκηνοθεσία Erik Poppe με τους: Jesper Christensen, Anders Baasmo Christiansen, 
Karl Markovics, Tuva Novotny, Arthur Hakalahti, Svein Tindberg, Andreas Lust, Katharina Schüttler, Ketil Høegh, Gerald Pettersen 

ΚΥΡΙΑΚΗ 
10/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ταξίδι με τον δράκο μου» - Γερμανική, έγχρωμη, 
μεταγλωττισμένη animation ταινία του 2020, διάρκειας 91', σε σκηνοθεσία Τόμερ Εσεντ. Κατάλληλη για όλες τις ηλικίες 
Ο Ψευτοφωτιάς, ένας νεαρός ασημένιος δράκος έχει μπουχτίσει να κρύβεται και θέλει να δείξει στην παλαιότερη γενιά ότι είναι 
αληθινός δράκος. Όταν οι άνθρωποι βάζουν μπρος για να καταστρέψουν το τελευταίο καταφύγιο της οικογένειας του, ξεκινάει 
κρυφά ένα επικό ταξίδι με τη σκιουρίνα Σόρελ. Σκοπός του είναι να βρει την «Άκρη του Ουρανού», ένα μυστικό παράδεισο για 



δράκους κάπου στα Ιμαλάια, αλλά στον δρόμο τους πέφτουν πάνω στον νεαρό Μπεν, που ισχυρίζεται ότι είναι δρακοκαβαλάρης. 
Το παράξενο τρίδυμο πρέπει να συνεργαστεί, γιατί τους κυνηγάει ο Χρυσοκέφαλος, ένα μοχθηρό τέρας-δημιούργημα ενός 
αλχημιστή που σκοπεύει να καταβροχθίσει κάθε δράκο στη Γη. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 
11/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ο Άνθρωπος του Θεού» - Ελληνική, έγχρωμη ταινία του 2021, 
διάρκειας 109', σε σκηνοθεσία Γέλενα Πόποβιτς με τους: Άρη Σερβετάλη, Αλεξάντερ Πετρόφ, Καρυοφυλλιά Καραμπέτη, Τόνια 
Σωτηροπούλου, Μίκι Ρουρκ 

Αφού χάνει τη θέση του επισκόπου Πενταπόλεως και εκδιώκεται από την Αλεξάνδρεια, ο Άγιος Νεκτάριος επιστρέφει στην Ελλάδα 

για να συνεχίσει την ιερή αποστολή του παρά τις αντιξοότητες. 

ΤΡΙΤΗ 
12/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Όταν κοπάσει ο άνεμος» - Γαλλοβελγική-Αρμένικη, έγχρωμη 
ταινία του 2020, διάρκειας 100', σε σκηνοθεσία Nora Martirosyan με τους: Grégoire Colin, Hayk Bakhryan 
Ο Αλέν, ένας γάλλος τεχνοκράτης, αναλαμβάνει να εκτιμήσει κατά πόσο είναι εφικτή η επαναλειτουργία του αεροδρομίου στο 
Ναγκόρνο-Καραμπάχ, μια διαφιλονικούμενη περιοχή ανάμεσα στην Αρμενία και στο Αζερμπαϊτζάν. Σε αυτό το παράξενο και 
διχασμένο σύμπαν ενός αεροδρομίου χωρίς αεροπλάνα και ενός κράτους δίχως διεθνή νομιμοποίηση, όλοι οι επίσημοι κανόνες 
αποδεικνύονται εντελώς ανεπαρκείς για να αντιμετωπίσουν μια πραγματικότητα εξ ορισμού παράλογη. Μια ανατριχιαστικά 
επίκαιρη ιστορία απόλυτου αποπροσανατολισμού και υπόγειου χάους, η οποία καθρεφτίζει το αχανές κενό ανάμεσα σε δύο 
αγεφύρωτους κόσμους. 

ΤΕΤΑΡΤΗ 
13/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Όταν κοπάσει ο άνεμος» - 
Γαλλοβελγική-Αρμένικη, έγχρωμη ταινία του 2020, διάρκειας 100', σε σκηνοθεσία Nora Martirosyan με τους: Grégoire Colin, 
Hayk Bakhryan 

ΠΕΜΠΤΗ 
14/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ο μικρός ταύρος» - Ισπανική, έγχρωμη ταινία του 1985, 
διάρκειας 122', σε σκηνοθεσία Λουίς Γκαρσία Μπερλάνγκα με τους: Αλφρέντο Λάμντα, Γκιγιέρμο Μοντεσίνος, Χοσέ Σακριστάν, 
Σαντιάγκο Ράμος. 
Στο μέτωπο του ισπανικού εμφυλίου, τα μεγάφωνα του εθνικού στρατού αναγγέλουν μια γιορτή σε κάποιο κοντινό χωριό, όπου θα 
γίνει μια ταυρομαχία. Μερικοί στρατιώτες του δημοκρατικού στρατού αποφασίζουν να παρεισφρήσουν στο εχθρικό έδαφος για να 
κλέψουν τον ταύρο σε μια προσπάθεια να βρουν τροφή και να μην αφήσουν τον εχθρό να κάνει γιορτή. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
15/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Νοτρ Νταμ» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 2019, διάρκειας 90', 
σε σκηνοθεσία Valérie Donzelli  με τους:  Valérie Donzelli, Pierre Deladonchamps, Thomas Scimeca. 
Η Maud Crayon είναι αρχιτεκτόνισσα, μητέρα δύο παιδιών και λόγω μιας τεράστιας παρεξήγησης, νικήτρια του μεγάλου 
διαγωνισμού του Δήμου Παρισίων για την αναδιαμόρφωση της πλατείας της Νοτρ Νταμ. Μεταξύ αυτής της καινούργιας ευθύνης, 
της πρόσφατης επανασύνδεσής της με τον νεανικό της έρωτα και πατέρα των παιδιών της, τον οποίο δεν καταφέρνει να παρατήσει 
εντελώς, η Maud Crayon θα βιώσει μια καταιγίδα. Μια καταιγίδα που θα πρέπει να αντιμετωπίσει για να καταξιωθεί και να 
απελευθερωθεί. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 
16/7/1022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Νοτρ Νταμ» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία 
του 2019, διάρκειας 90', σε σκηνοθεσία Valérie Donzelli  με τους:  Valérie Donzelli, Pierre Deladonchamps, Thomas Scimeca. 

https://www.imdb.com/name/nm0233123/?ref_=ttfc_fc_dr1
https://www.imdb.com/name/nm0233123/?ref_=ttfc_fc_cl_t1
https://www.imdb.com/name/nm1731624/?ref_=ttfc_fc_cl_t2
https://www.imdb.com/name/nm1500446/?ref_=ttfc_fc_cl_t3
https://www.imdb.com/name/nm0233123/?ref_=ttfc_fc_dr1
https://www.imdb.com/name/nm0233123/?ref_=ttfc_fc_cl_t1
https://www.imdb.com/name/nm1731624/?ref_=ttfc_fc_cl_t2
https://www.imdb.com/name/nm1500446/?ref_=ttfc_fc_cl_t3


ΚΥΡΙΑΚΗ 
17/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ονειρομπελάδες» - Δανέζικη, έγχρωμη, μεταγλωττισμένη 
animation ταινία του 2020, διάρκειας 81', σε σκηνοθεσία Κιμ Χάγκεν Τζένσεν και Τόνι Ζινκ. Κατάλληλη για όλες τις ηλικίες 
Η 12χρονη Μίνα διαπιστώνει έκπληκτη πως μπορεί να επισκέπτεται το χώρο «κατασκευής» των ανθρώπινων ονείρων και μέσω 
αυτού επιχειρεί να ελέγξει το υποσυνείδητο της ενοχλητικής θετής αδελφής της Τζένι. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 
18/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ξέρω ποιος είσαι» - Ισπανο-αργεντινική, έγχρωμη ταινία του 
2000, διάρκειας 104', σε σκηνοθεσία Patricia Ferreira με τους: Miguel Angel Solá, Ana Fernández, Roberto Enriquez, Ingrid Rubio, 
Manuel Manquiña, Mercedes Sampietro, Héctor Alterio.  
Η Παλόμα, μια νεαρή ψυχίατρος, αναλαμβάνει τη διεύθυνση μιας κλινικής στη Γαλικία. Πρώτος ασθενής της είναι ο Μάριο, ο 
οποίος πάσχει από μια διαταραχή της μνήμης, το Σύνδρομο Κορσακώφ, που αποδεικνύεται συναρπαστική περίπτωση για τη 
γιατρό. Κατά τη διάρκεια των συζητήσεών τους, η σχέση τους θα πάρει μια αναπάντεχη. Τροπή. Μεταξύ άλλων, η ταινία κέρδισε το 
Βραβείο Γκόγια καλύτερης μουσικής 2001, και το Βραβείο καλύτερης μεγάλου μήκους ταινίας στο Φεστιβάλ Κινηματογράφου της 
Αβάνκα το 2000. 

ΤΡΙΤΗ 
19/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Έκθαμβοι» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 2019, διάρκειας 99', 
σε σκηνοθεσία Σάρα Σουκό με τους:  Καμίλ Κοτέν, Ζαν-Πιερ Νταρουσέν, Ερίκ Καραβακά 
H δωδεκάχρονη Camille, παθιασμένη με τις τέχνες του τσίρκου, είναι η πρωτότοκη μιας πολύτεκνης οικογένειας. 
Οι γονείς της αποφασίζουν να ενταχθούν σε μια καθολική κοινότητα που πρεσβεύει τον κοινό βίο και την αλληλεγγύη, στην οποία 
αφοσιώνονται πλήρως. Η νεαρή κοπέλα αναγκάζεται να αποδεχτεί έναν νέο τρόπο ζωής που θέτει σε αμφισβήτηση τις προσωπικές 
της επιθυμίες, την κοινωνική της ζωή και τους προσωπικούς προβληματισμούς της. Η Camille ξεκινά έναν αγώνα για να ξεφύγει 
από την επήρεια της κοινότητας, να επανακτήσει την ελευθερία της και να σώσει τα αδέρφια της. 

ΤΕΤΑΡΤΗ 
20/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Έκθαμβοι» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία 
του 2019, διάρκειας 99', σε σκηνοθεσία Σάρα Σουκό με τους: Καμίλ Κοτέν, Ζαν-Πιερ Νταρουσέν, Ερίκ Καραβακά 

ΠΕΜΠΤΗ 
21/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ο Άνθρωπος που αγαπούσε τον Ίνγκβε» - Νορβηγική, έγχρωμη 
ταινία του 2008 διάρκειας 90', σε σκηνοθεσία Stian Kristiansen με τους: Rolf Kristian Larsen, Arthur Berning, Ida Elise Broch, Ole 
Christoffer Ertvåg, Jørgen Langhelle, Trine Wiggen, Knut Sverdrup Kleppestø, Andreas Cappelen, Vegar Hoel, Mari Langfeldt, 
Erlend Stene, Lasse Holdhus, Marko Joffern 
Η δράση της ταινίας μας μεταφέρει στο 1989, την εποχή της πτώσης του Κομμουνισμού στην Ευρώπη και των μεγάλων κοινωνικών 
αλλαγών. Σε μια μικρή πόλη της Νορβηγίας, στο Στάβανγκερ, ζει ο 17χρόνος Jarle Klepp ο οποίος είναι τραγουδιστής και 
κιθαρίστας στο νεανικό punk - rock γκρουπ 'Mathias Rust Band'. Είναι αυτό που θα αποκαλούσαμε ένας φυσιολογικός, ίσως λίγο 
επαναστατικός έφηβος, πολιτικά ενεργός, περιβαλλοντικά συνειδητός και θέλει να είναι η αντιπολίτευση του καθενός, την οποία 
πιστεύει ότι είναι αξία από μόνη της. Ζει αρμονικά με την οικογένεια, τους φίλους και την κοπέλα του αλλά όλα αυτά σύντομα 
πρόκειται να αλλάξουν όταν γνωρίζει και ερωτεύεται τον νεοφερμένο στην τάξη του, Yngve. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
22/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Επιχείρηση Αρκτική» - Νορβηγική, έγχρωμη ταινία του 2014, 
διάρκειας 87', Grethe Boe-Waa με τους: Kaisa Gurine Antonsen, Ida Leonora Valestrand Eike, Leonard Valestrand Eike 
Μια ταινία για την περιπέτεια τριών παιδιών που αναγκάζονται να επιβιώσουν σε ένα έρημο νησί της Αρκτικής. Στην προσπάθειά 
τους να συναντήσουν τον πατέρα τους, ζουν μια μοναδική περιπέτεια με φόντο τα λευκά τοπία, την ανέγγιχτη φύση και τη σπάνια 



πανίδα της Αρκτικής. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 
23/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Βασιλιάς Όττο» - Ελληνοαμερικανική-αγγλική, έγχρωμη ταινία 
του 2021, διάρκειας 82', σε σκηνοθεσία Κρίστοφερ Αντρέ Μαρκς.  Μοντάζ: Γιαν Χέκμαν, Κρις Ιβερσεν 
Το καλοκαίρι του 2004, η Ελλάδα μάγεψε την Ευρώπη με την πιο αναπάντεχη νίκη της στην ιστορία του ποδοσφαίρου. Οι θεατές 
ανά τον κόσμο παρακολούθησαν με δυσπιστία και δέος τα αουτσάιντερ του θεσμού, μία ομάδα, η οποία χωρίς να έχει καμία 
απολύτως νίκη σε σημαντική διοργάνωση, κατατρόπωσε τους γίγαντες του παγκόσμιου ποδοσφαίρου και ανακηρύχθηκε 
πρωταθλήτρια Ευρώπης. Ο αρχιτέκτονας πίσω από αυτό τον απροσδόκητο θρίαμβο ήταν ο θρυλικός Γερμανός προπονητής, ο 
‘Βασιλιάς’ Όττο Ρεχάγκελ. Έχοντας σημειώσει τεράστιες επιτυχίες για την χώρα του, πήρε την παράτολμη απόφαση να 
εγκαταλείψει την αυτοκρατορία του, για να αναλάβει την αδύναμη Ελληνική ομάδα ποδοσφαίρου. Αυτή είναι ιστορία για το πως 
δύο εκ διαμέτρου αντίθετες κουλτούρες ενώθηκαν, μίλησαν την ίδια γλώσσα και έγραψαν μαζί ένα νέο κεφάλαιο στην Ελληνική 
μυθολογία. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 
24/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ο Ευγενικός Κύριος Λινκ» - Αμερικανική, έγχρωμη, 
μεταγλωττισμένη animation ταινία του 2019, διάρκειας 94', σε σκηνοθεσία Κρις Μπάτλερ. Κατάλληλη για όλες τις ηλικίες 
Ο σερ Λάιονελ Φροστ είναι ο μεγαλύτερος κυνηγός μυθικών τεράτων στον κόσμο κι έχει επιτέλους βρει την αποστολή που θα τον 
κάνει μέλος της διάσημης Λέσχης Εξερευνητών του Λονδίνου, την ανακάλυψη ενός γιγάντιου πιθήκου που ζει στη Βορειοδυτική 
Αμερική, του «χαμένου κρίκου» της εξέλιξής μας.  

ΔΕΥΤΕΡΑ 
25/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Οι Ομπρέλες του Χερβούργου» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 
1963, διάρκειας 91', σε σκηνοθεσία Jacques Demy με τους: Catherine Deneuve, Nino Castelnuovo, Anne Vernon, Marc Michel 
,Mireille Perrey  
Η 17χρονη Ζενεβιέβ ζει με τη χήρα μητέρα της, η οποία έχει ένα κατάστημα με ομπρέλες στο Χερβούργο. Η Ζενεβιέβ είναι 
ερωτευμένη με τον Γκι, έναν 20χρονο μηχανικό, με τον οποίον σκέφτονται να παντρευτούν. Όταν η μητέρα της μαθαίνει τα σχέδια 
της, θα εκφράσει τις αντιρρήσεις της, καθώς η Ζενεβιέβ είναι μικρή ακόμη για να σκέφτεται τον γάμο, αλλά και ο Γκι δεν έχει 
κάποιο σταθερό επάγγελμα, ενώ δεν έχει εκπληρώσει και τα στρατιωτικά του καθήκοντα. Μετά από μικρό χρονικό διάστημα, ο Γκι 
πηγαίνει να υπηρετήσει στον πόλεμο της Αλγερίας, αφήνοντας πίσω την Ζενεβιέβ έγκυο χωρίς να το ξέρει… 

ΤΡΙΤΗ 
26/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Οι Ομπρέλες του Χερβούργου» - 
Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 1963, διάρκειας 91', σε σκηνοθεσία Jacques Demy με τους: Catherine Deneuve, Nino Castelnuovo, 
Anne Vernon, Marc Michel ,Mireille Perrey  

ΤΕΤΑΡΤΗ 
27/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «ΠΛΑΘΙΔΟ (Plácido)» - Ισπανική, ασπρόμαυρη ταινία του 1961, 
διάρκειας 85', σε σκηνοθεσία Luis Garcia Berlanga με τους:   Cassen, Amelia de la Torres, Mari Carmen Jepes. 
Μια δραματική κωμωδία για την αληθινή αλληλεγγύη ενάντια στην υποκρισία, την επίδειξη και την ψεύτικη φιλανθρωπία. Σε μια 
μικρή ισπανική πόλη, μία ομάδα ηλικιωμένων γυναικών αποφασίζουν να γιορτάσουν την παραμονή των Χριστουγέννων με ένα 
δείπνο ΄΄ Καθίστε με έναν φτωχό άνθρωπο στο τραπέζι σας΄΄ Κάθε πλούσιο νοικοκυριό θα έχει έναν άστεγο να δειπνεί μαζί τους 
εκείνο το βράδυ. Οι εορτασμοί περιλαμβάνουν επίσης μία παρέλαση και σε αυτό βρίσκουμε ταπεινό Plácido. Η ταινία 
συμπεριλαμβάνεται στα αριστουργήματα του παγκόσμιου κινηματογράφου. 

ΠΕΜΠΤΗ 
21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Μπομπ, ο Χαρτοπαίκτης» - Γαλλική, ασπρόμαυρη ταινία του 
1955, διάρκειας 104', σε σκηνοθεσία Ζαν Πιέρ Μελβίλ με τους:  Ροζέρ Ντουσένς, Ιζαμπέλ Κορέι, Ντανιέλ Κοσί. 



28/7/2022 Ο Μπομπ, πρώην γκάνγκστερ και νυν παθιασμένος χαρτοπαίκτης, θα βρεθεί στριμωγμένος οικονομικά και θα θυμηθεί τα παλιά. 
Θα οργανώσει τη ληστεία ενός καζίνου στη Ντοβίλ, χωρίς να υποψιάζεται πως η αστυνομία γνωρίζει τις προθέσεις του. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
29/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Τίποτα Δεν Τελειώνει Κύριε Κόλινς» - Αμερικάνικη, έγχρωμη, 
ταινία του 2015, διάρκειας 106', σε σκηνοθεσία Νταν Φόγκελμαν με τους:  Αλ Πατσίνο, Τζένιφερ Γκάρνερ, Τζος Πεκ, Μελίσα 
Μπενουά, Ανέτ Μπένινγκ, Μπόμπι Καναβάλε, Κρίστοφερ Πλάμερ. 
Ο Ντάνι Κόλινς είναι ένας 65άρης, παραδομένος στις καταχρήσεις, τη ρουτίνα και τις αρπαχτές ροκ σταρ. Όταν φτάνει στα χέρια 
του ένα γράμμα που του είχε γράψει πριν από δεκαετίες ο Τζον Λένον, εμπνεόμενος από το αγνό ταλέντο του, ο Κόλινς αποφασίζει 
να κόψει τα ναρκωτικά, να ξαναβρεί τον αποξενωμένο γιο του και να αναζητήσει την παλιά έμπνευσή του. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 
30/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Τίποτα Δεν Τελειώνει Κύριε Κόλινς» - 
Αμερικάνικη, έγχρωμη, ταινία του 2015, διάρκειας 106', σε σκηνοθεσία Νταν Φόγκελμαν με τους:  Αλ Πατσίνο, Τζένιφερ 
Γκάρνερ, Τζος Πεκ, Μελίσα Μπενουά, Ανέτ Μπένινγκ, Μπόμπι Καναβάλε, Κρίστοφερ Πλάμερ. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 
31/7/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Playmobil: Η Ταινία» - Γαλλοαμερικανική, έγχρωμη, 
μεταγλωττισμένη animation ταινία του 2019, διάρκειας 99', σε σκηνοθεσία Λίνο ΝτιΣάλβο. Κατάλληλη για όλες τις ηλικίες 
Η τολμηρή Μάρλα και ο μικρός αδελφός της Τσάρλι ξεκινούν ένα απρόοπτο και γεμάτο συναρπαστικές προκλήσεις ταξίδι στη 
χώρα των Playmobil. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 
1/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Το τρένο των δολοφόνων» - Γαλλική, ασπρόμαυρη, ταινία του 
1965, διάρκειας 95', σε σκηνοθεσία του Κώστα Γαβρά βασισμένη στο ομώνυμο μυθιστόρημα του Σεμπαστιάν Γιαπριζό. με τους:  
Ιβ Μοντάν, Σιμόν Σινιορέ, Ζαν Λουί Τρεντινιάν, Κατρίν Αλεγκρέ, Μισέλ Πικολί  
Σε ένα νυχτερινό τρένο που εκτελεί το δρομολόγιο Μασσαλία-Παρίσι, έξι επιβάτες μοιράζονται την ίδια καμπίνα, όμως στο τέλος 
της διαδρομής μία εξ αυτών θα βρεθεί νεκρή στην κουκέτα της. Την υπόθεση αναλαμβάνει να διαλευκάνει η αστυνομία του 
Παρισιού, όμως το μυστήριο μεγαλώνει καθώς ο ένας μετά τον άλλο οι συνεπιβάτες του θύματος καταλήγουν επίσης νεκροί.  

ΤΡΙΤΗ 
2/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Το τρένο των δολοφόνων» - Γαλλική, 
ασπρόμαυρη, ταινία του 1965, διάρκειας 95', σε σκηνοθεσία του Κώστα Γαβρά βασισμένη στο ομώνυμο μυθιστόρημα του 
Σεμπαστιάν Γιαπριζό. με τους:  Ιβ Μοντάν, Σιμόν Σινιορέ, Ζαν Λουί Τρεντινιάν, Κατρίν Αλεγκρέ, Μισέλ Πικολί  

ΤΕΤΑΡΤΗ 
3/8/2022 

 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ “ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΔΡΑΜΑΣ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ”  1ο  ΜΕΡΟΣ 
Το Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους της Δράμας ταξιδεύει στην Καλλιθεα. Η ταινία μικρού μήκους προβάλλεται, 
προωθείται, αναδεικνύεται και χειροκροτείται στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Το Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας 
αναγνωρίζοντας την ανάγκη για την περαιτέρω προβολή της μικρού μήκους ταινίας εντάσσει στον ετήσιο προγραμματισμό του τη 
διοργάνωση προβολών ταινιών μικρού μήκους σε πόλεις της Ελλάδας και του εξωτερικού. Εδώ και είκοσι επτά χρόνια, οι 
βραβευμένες και διακριθείσες ταινίες του ετήσιου Φεστιβάλ Ελληνικών Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας εντάσσονται σ’ ένα 
“μακρύ ταξίδι” επαφής με το κινηματογραφόφιλο κοινό, που κάθε  χρόνο αποδεικνύει το ολοένα και μεγαλύτερο ενδιαφέρον του 
για το “μικρό”. Η Γερμανία, η Αίγυπτος, η Κύπρος, η Αυστραλία , οι ΗΠΑ, η Γαλλία, η Ιταλία, , η Αθήνα, η Θεσσαλονίκη, καθώς και 
80 πόλεις της ελληνικής περιφέρειας έχουν αποτελέσει σταθμούς, λιμάνια και προορισμούς του ταξιδιού του Φεστιβάλ Δράμας. 
Η θέση του Φεστιβάλ Δράμας στο εγχώριο κινηματογραφικό τοπίο, ως το κορυφαίο φεστιβάλ στο είδος του, αλλά και η διεθνής 
του αναγνώριση, συμβάλλουν σημαντικά στην επιτυχία των “ταξιδιών” του, που καίριο σκοπό έχουν την προβολή και διάδοση 



του έργου των νέων κινηματογραφιστών.  
 

ΤΙΤΛΟΣ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

ΑΠΌ ΤΟ ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΑΡΗΣ ΚΑΠΛΑΝΙΔΗΣ 12 

A SUMMER PLACE ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΜΑΤΘΑΙΟΥ 21 

BRUTALIA, DAYS OF LABOYR ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΑΥΡΗΣ 26 

ΔΕΝ ΘΕΛΩ ΝΑ  ΞΕΧΑΣΩ 

ΤΙΠΟΤΑ 
ΒΑΓΓΕΛΙΩ ΣΟΥΜΕΛΗ 5 

MOTORWAY 65 ΕΥΗ ΚΑΛΟΓΗΡΟΠΟΥΛΟΥ 15 

 ΣΥΝΟΛΟ 79 
 

ΠΕΜΠΤΗ 
4/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Η Μεγάλη Στρατιά των Αφανών Ηρώων» - Γαλλική, έγχρωμη 
ταινία του 1969, διάρκειας 150', σε σκηνοθεσία Jean-Pierre Melville με τους: Lino Ventura, Simone Signoret, Jean-Pierre 
Cassel, Paul Crauchet, Paul Meurisse, Claude Mann, Serge Reggiani 
Κατεχόμενη Γαλλία, 1942. Ο πολιτικός μηχανικός Φιλίπ Ζερμπιέ είναι ένας από τους αρχηγούς της Γαλλικής Αντίστασης. Ένας 
προδότης όμως τον καταδίδει στη Γκεστάπο και ο Φιλίπ μεταφέρεται σε στρατόπεδο συγκέντρωσης. Καταφέρνει όμως να 
αποδράσει και προσχωρεί στο αντιστασιακό δίκτυο της Μασσαλίας. Προσαρμόζεται στην καθημερινότητα των συντρόφων του και 
μοιράζεται μαζί τους την μοναξιά, τους φόβους κα  την αγωνία τους για την κατάληξη του  πολέμου. Ο Φιλίπ όμως, εκτός από την 
αφοσίωση του στον αγώνα, πρέπει ταυτόχρονα να εντοπίσει τον προδότη.  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
5/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Η νύχτα των βασιλιάδων» - Γαλλοκαναδέζικη - Σενεγαλέζικη, 
έγχρωμη ταινία του 2020, διάρκειας 92', σε σκηνοθεσία Philippe Lacôte με τους: Koné Bakary, Steve Tientcheu, Rasmané 
Ouédraogo, Issaka Sawadogo, Digbeu Jean Cyrille 
Ένας νεαρός άνδρας περνά την πρώτη του νύχτα στην πιο άγρια φυλακή της Ακτής Ελεφαντοστού, έναν μικρόκοσμο με 
απαράβατα τελετουργικά και άγραφους νόμους. Καθώς το κόκκινο φεγγάρι ρίχνει το απόκοσμο φως του, είναι υποχρεωμένος να 
διηγηθεί ιστορίες στους συγκρατούμενούς του μέχρι την αυγή. Φέρνοντας στο νου τις Χίλιες και μία νύχτες, αυτό το 
παραισθησιογόνο και ονειρικό παραμύθι μεταμορφώνει τους αρχέγονους μύθους σε φυλαχτό που προστατεύει από τον θάνατο 
και μας βυθίζει στο μυσταγωγικό σύμπαν μιας ολόκληρης ηπείρου. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 
6/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Η νύχτα των βασιλιάδων» - 
Γαλλοκαναδέζικη - Σενεγαλέζικη, έγχρωμη ταινία του 2020, διάρκειας 92', σε σκηνοθεσία Philippe Lacôte με τους: Koné Bakary, 
Steve Tientcheu, Rasmané Ouédraogo, Issaka Sawadogo, Digbeu Jean Cyrille 

ΚΥΡΙΑΚΗ 
7/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ο Γκρινιάρης» - Μεξικανο-βρετανική, έγχρωμη, 
μεταγλωττισμένη animation ταινία του 2018, διάρκειας 97', σε σκηνοθεσία Αντρές Κούτουριερ Κατάλληλη για όλες τις ηλικίες 
Ο μικρός Τέρι μεταφέρεται άθελά του σε ένα μαγικό βασίλειο, όπου μαζί με μια αλλοπαρμένη πριγκίπισσα πρέπει να βρει το 
κλειδί της ευτυχίας προτού ο μάγος Γκρινιάρης το πάρει στα χέρια του και το καταστρέψει. 



ΔΕΥΤΕΡΑ 
8/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Τι θα πει ο κόσμος» - Γερμανονορβηγική - γαλλοσουηδική-
δανέζικη, έγχρωμη ταινία του 2017, διάρκειας 106', σε σκηνοθεσία Ιράμ Χακ με τους: Μαρία Μοζχντάχ, Αντίλ Χουσεΐν, Εκαβαλί 
Κάνα 
Η Νίσα είναι μια έφηβη κοπέλα σαν όλες τις άλλες, που ζει στη Νορβηγία. Οταν βρίσκεται έξω, ή στο σχολείο, φλερτάρει, 
διασκεδάζει, κάνει ό,τι κάνουν και όλα τα άλλα κορίτσια της ηλικίας της. Στον δικό μας (δυτικό) κόσμο. Οταν όμως βρίσκεται στο 
σπίτι της, ή στον στενό οικογενειακό της κύκλο, υποδύεται, όσο μπορεί, την τέλεια Πακιστανή κόρη. Ομως η εύθραυστη αυτή 
ισορροπία που με τόση άνεση συντηρεί καθημερινά, σαν να πρόκειται για δεύτερη φύση της, καταρρέει απότομα όταν ο πατέρας 
της την πιάνει στο κρεβάτι με το αγόρι της. Αποφασίζοντας να την τιμωρήσει παραδειγματικά, ουσιαστικά την απαγάγει και την 
στέλνει παρά τη θέλησή της στο Πακιστάν, αναγκάζοντάς την να μείνει με συγγενείς που δεν έχει γνωρίσει ποτέ, σε μια χώρα που 
της είναι παντελώς άγνωστη. 

ΤΡΙΤΗ 
9/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Τι θα πει ο κόσμος» - Γερμανονορβηγική 
- γαλλοσουηδική-δανέζικη, έγχρωμη ταινία του 2017, διάρκειας 106', σε σκηνοθεσία Ιράμ Χακ με τους: Μαρία Μοζχντάχ, Αντίλ 
Χουσεΐν, Εκαβαλί Κάνα 

ΤΕΤΑΡΤΗ 
10/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ “ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΔΡΑΜΑΣ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ”  2ο  ΜΕΡΟΣ 
Το Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους της Δράμας ταξιδεύει στην Καλλιθεα. Η ταινία μικρού μήκους προβάλλεται, 
προωθείται, αναδεικνύεται και χειροκροτείται στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Το Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας 
αναγνωρίζοντας την ανάγκη για την περαιτέρω προβολή της μικρού μήκους ταινίας εντάσσει στον ετήσιο προγραμματισμό του τη 
διοργάνωση προβολών ταινιών μικρού μήκους σε πόλεις της Ελλάδας και του εξωτερικού. Εδώ και είκοσι επτά χρόνια, οι 
βραβευμένες και διακριθείσες ταινίες του ετήσιου Φεστιβάλ Ελληνικών Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας εντάσσονται σ’ ένα 
“μακρύ ταξίδι” επαφής με το κινηματογραφόφιλο κοινό, που κάθε χρόνο αποδεικνύει το ολοένα και μεγαλύτερο ενδιαφέρον του 
για το “μικρό”. Η Γερμανία, η Αίγυπτος, η Κύπρος, η Αυστραλία , οι ΗΠΑ, η Γαλλία, η Ιταλία, , η Αθήνα, η Θεσσαλονίκη, καθώς και 80 
πόλεις της ελληνικής περιφέρειας έχουν αποτελέσει σταθμούς, λιμάνια και προορισμούς του ταξιδιού του Φεστιβάλ Δράμας. Η 
θέση του Φεστιβάλ Δράμας στο εγχώριο κινηματογραφικό τοπίο, ως το κορυφαίο φεστιβάλ στο είδος του, αλλά και η διεθνής του 
αναγνώριση, συμβάλλουν σημαντικά στην επιτυχία των “ταξιδιών” του, που καίριο σκοπό έχουν την προβολή και διάδοση του 
έργου των νέων κινηματογραφιστών.  

 

ΤΙΤΛΟΣ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

LAST VISIT ΣΠΥΡΟΣ ΑΛΙΔΑΚΗΣ 14 

ΌΛΑ ΤΑ ΠΛΑΣΜΑΤΑ ΤΗΣ 

ΝΥΧΤΑΣ 
ΜΕΜΗ ΚΟΥΠΑ 15 

ΤΟ  ΒΑΝΚΟΥΒΕΡ 
ΑΡΤΕΜΗΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ 
23 

HORSEPOWER ΣΠΥΡΟΣ ΣΚΑΛΔΑΛΟΣ 15 



Ο ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΗΣ 8 

ΑΜΥΓΔΑΛΗ ΜΑΡΙΑ ΧΑΤΖΑΚΟΥ 22 

  ΣΥΝΟΛΟ 97 
 

ΠΕΜΠΤΗ 
11/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ο εφημέριος» - Γαλλοιταλική, ασπρόμαυρη ταινία του 1961, 
διάρκειας 117', σε σκηνοθεσία Jean-Pierre Melville με τους: Jean-Paul Belmondo, Emmanuelle Riva, Irene Tunc, Monique Bertho 
Μια μοιραία ερωτική έλξη στα χρόνια της Κατοχής ανάμεσα σε μια νεαρή αντικομφορμίστρια χήρα και μητέρα που βλέπει με 
σκεπτικισμό τη θρησκεία κι έναν αινιγματικό αλλά εγκρατή στους πειρασμούς νεαρό εφημέριο. Οι εξελίξεις της εποχής τους 
φέρνουν αναπάντεχα κοντά. Ο εφημέριος ιντριγκάρει πολλαπλά αυτή τη γυναίκα, η οποία βρίσκει στο πρόσωπό του το 
υποκατάστατο του συζύγου, του φίλου και του πατέρα του παιδιού της. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
12/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Amin» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 2018, διάρκειας 91', σε 
σκηνοθεσία Philippe Faucon με τους: Moustapha Mbengue, Emmanuelle Devos, Mareme N'Diaye 
Μια ιστορία μετανάστευσης, μέσα από τα μάτια του Amin, που φθάνει ολομόναχος από τη Μαυριτανία για να εργαστεί σε 
εργοτάξια στη Γαλλία. Κάθε μήνα, ο Amin στέλνει το μεγαλύτερο μέρος από τα έσοδά του στην Αφρική, για τη σύζυγό του Aisha και 
τα τρία παιδιά τους. Μια μέρα, ο Amin γνωρίζει τη Gabrielle. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 
13/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Amin» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 
2018, διάρκειας 91', σε σκηνοθεσία Philippe Faucon με τους: Moustapha Mbengue, Emmanuelle Devos, Mareme N'Diaye 

ΚΥΡΙΑΚΗ 
14/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «100% Λύκος» - Αυστραλέζικη, έγχρωμη, μεταγλωττισμένη 
animation ταινία του 2020, διάρκειας 85', σε σκηνοθεσία Άλεξ Σάντερμαν. Κατάλληλη για όλες τις ηλικίες 
Ο Φρέντι Λουπέν θα ήταν ένας συνηθισμένος έφηβος, εάν δεν ήταν ο νεότερος απόγονος μιας οικογένειας λυκανθρώπων! 
Τρέμοντας την ώρα της πρώτης μεταμόρφωσής του σε λύκο στα 14 του, ο Φρέντι διαπιστώνει με έκπληξη και τρόμο, πως τελικά, 
αντί για αιμοβόρος λύκος, μεταβάλλεται σ’ ένα λευκό-ροζ και φουντωτό σκυλί κανίς! Και σαν να μην έφταναν όλα αυτά, ο Φρέντι, 
σαν σκύλος, βιώνει τη δύσκολη ζωή του αδέσποτου στο δρόμο, για να καταλήξει σε μια «σκυλο-φυλακή»! Θα τα καταφέρει να 
αποδράσει από εκεί; Ποιος είναι ο μυστηριώδης τύπος που τον ακολουθεί κατά πόδας, και θα αποδείξει τέλος πάντων ο Φρέντι πως 
είναι 100% λύκος; 

ΔΕΥΤΕΡΑ 
15/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Μικρό μου κορίτσι» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 2020, 
διάρκειας 85', σε σκηνοθεσία Sebastien Lifshitz με τους: Sasha 
Ο 7χρονος Sasha ζει σαν κορίτσι από τα 3 του. Η ταινία παρακολουθεί την καθημερινή του ζωή, τον προβληματισμό των γονέων, των 
αδελφών και της αδελφής του και αποτυπώνει τον αδιάκοπο αγώνα που δίνει η οικογένειά του για να εξηγήσει τη διαφορετικότητά 
του. Γενναία και αδιάλλακτη, η μητέρα του Sasha, Karine, παλεύει ακατάπαυστα, οδηγούμενη από την άνευ όρων αγάπη για το παιδί 
της. 

ΤΡΙΤΗ 
16/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Μάτα Χάρι» - Ισπανική, έγχρωμη ταινία του 2007, 
διάρκειας 103', σε σκηνοθεσία Icíar Bollaín.  με τους: Najwa Nimri, Tristan Ulloa, Maria Vazquez 
Η Ινές, η Εύα και η Κάρμεν, ιδιωτικές ντετέκτιβ στη Μαδρίτη, πραγματοποιούν έρευνα σε μια πολυεθνική εταιρεία. Ωστόσο, 



παρόλη την ικανότητά τους να διεισδύουν στις ιδιωτικές ζωές τρίτων, δυσκολεύονται να έρθουν αντιμέτωπες με την 
προσωπική τους ζωή. 

ΤΕΤΑΡΤΗ 
17/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Γίνε άντρας!» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 2019, 
διάρκειας 88', σε σκηνοθεσία Μπενζαμέν Πάρεντ με τους:  Τόμας Γκάι, Μπενζαμέν Βουαζέν, Ισαμπέλ Καρέ 
Ο Τομ, ένας ντροπαλός και ευαίσθητος έφηβος, ετοιμάζεται να ξεκινήσει το νέο σχολικό έτος. Για να ενσωματωθεί στο νέο του 
λύκειο μπορεί να βασίζεται στις συμβουλές του Λεο, του μεγάλου του αδελφού και πραγματικού μέντορα. Ο Λεο θα κάνει τα 
πάντα για να γίνει ο Tom άντρας σωστός, όμως, η συνεχής παρουσία του θα αποδειχθεί γρήγορα τοξική επιρροή. Ο Τομ θα 
χρειαστεί να αγωνιστεί για να απελευθερωθεί από την επίδραση του Léo και να βρει τον δικό του δρόμο. 

ΠΕΜΠΤΗ 
18/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας  «Γίνε άντρας!» - Γαλλική, έγχρωμη 
ταινία του 2019, διάρκειας 88', σε σκηνοθεσία Μπενζαμέν Πάρεντ με τους:  Τόμας Γκάι, Μπενζαμέν Βουαζέν, Ισαμπέλ Καρέ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
19/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Nocturama» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 2016, διάρκειας 
130', σε σκηνοθεσία Bertrand Bonello με τους: Finnegan Oldfield, Vincent Rottiers, Hamza Meziani, Manal IssaRabah, Nait 
Oufella ,Adele Haenel. 
Ένα πρωϊνό, στο Παρίσι. Μία ομάδα νέων, διαφορετικής προέλευσης. Ο καθένας ξεχωριστά, ακολουθεί τη δική του πορεία στο 
λαβύρινθο του μετρό και των δρόμων της πρωτεύουσας. Σαν να ακολουθούν ένα χάρτη. Οι κινήσεις τους είναι ακριβής, σχεδόν 
επικίνδυνες. Όλοι κατευθύνονται προς το ίδιο σημείο, ένα πολυκατάστημα, τη στιγμή που κλείνει τις πόρτες του. Η νύχτα 
ξεκινά. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 
20/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Επαναλαμβάνεται η προβολή της ταινίας «Nocturama» - Γαλλική, έγχρωμη 
ταινία του 2016, διάρκειας 130', σε σκηνοθεσία Bertrand Bonello με τους: Finnegan Oldfield, Vincent Rottiers, Hamza 
Meziani, Manal IssaRabah, Nait Oufella ,Adele Haenel. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 
21/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Γατοσυμμορία: η αρχή» - Μεξικάνικη, έγχρωμη, 
μεταγλωττισμένη animation ταινία του 2015, διάρκειας 89', σε σκηνοθεσία Αντρές Κούτουριερ. Κατάλληλη για όλες τις 
ηλικίες 

Ο Τοπ Κατ είναι ένας φτωχός, μελαγχολικός γάτος που ζει μοναχικά στους δρόμους της Νέας Υόρκης. Μέχρι που γνωρίζει τον 
Μπένι, έναν καλοκάγαθο γάτο, που ψάχνει την περιπέτεια. Οι δυο τους, γρήγορα θα γίνουν κολλητοί και θα καταστρώσουν ένα 
παράτολμο σχέδιο. Θα τα βάλουν με τον Κύριο Μπιγκ, τον μεγαλύτερο κακοποιό της Νέας Υόρκης, προσπαθώντας να κλέψουν 
τα διαμάντια του. Στην πορεία, οι ήρωές μας θα συναντήσουν μερικούς ακόμα απολαυστικούς γατο-χαρακτήρες και μαζί θα 
φτιάξουν μια αξιολάτρευτη γατο…συμμορία, έτοιμη για πολλούς μπελάδες! 

ΔΕΥΤΕΡΑ 
22/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Στην τύχη ο Μπαλταζάρ» - Γαλλική, ασπρόμαυρη ταινία του 
1966, διάρκειας 95', σε σκηνοθεσία Robert Bresson με τους: Anne Wiazemsky, Walter Green, François Lafarge 
Ο Balthazar είναι το “κλοτσοσκούφι”, το θύμα. O καθένας από τους αφέντες του ενσαρκώνει ένα ελάττωμα της ανθρωπότητας 
και με κάθε έναν από τους αφέντες του, ο Balthazar θα υποφέρει έναν διαφορετικό πόνο. Αυτό που σκέφτεται, κανείς δεν το 



γνωρίζει. Αλλά έχει το μάτι ενός δικαστή. Η γαλήνια ζωή του αντιβαίνει στη ταραχώδη ύπαρξη των ανθρώπων. Τελικά πεθαίνει, 
επειδή φέρει την αμαρτία τους: τον χρυσό που του φόρτωσαν λαθρέμποροι στο δρόμο τους προς τα ισπανικά σύνορα. 

ΤΡΙΤΗ 
23/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ο Μπάλας» - Ισπανική, έγχρωμη ταινία του 2002, 
διάρκειας 90', σε σκηνοθεσία Achero Mañas. με τους:  Juan José Ballesta, Pablo Galán, Alberto Jiménez 
Ο δωδεκάχρονος Πάμπλο, με το παρατσούκλι «Ο Μπάλας» (El Bola), ζει σ’ ένα οικογενειακό περιβάλλον συγκρούσεων και 
βίας. Γνωρίζοντας τον Αλφρέντο, ένα νέο συμμαθητή του, έρχεται σε επαφή με μια άλλη οικογενειακή πραγματικότητα και 
βρίσκει το θάρρος να αντιμετωπίσει τα προβλήματά του. 

ΤΕΤΑΡΤΗ 
24/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ο Δήμιος» - Ισπανική, ασπρόμαυρη ταινία του 1963, 
διάρκειας 87', σε σκηνοθεσία Luis García Berlanga με τους: Nino Manfredi, José Isbert, Emma Penella, Ángel Álvarez, José 
Luis López Vázquez, Guido Alberti, Julia Caba Alba, María Luisa Ponte, Jose Maria Prada, Angel Alvarez, Xan Das Bolas, 
Alfredo Landa, Agustin Gonzalez, Chus Lampreave, Jose Saza, Julia Caba Alba, Antonio Ferrandis, Jose Luis Coll. 
Το μαύρο χιούμορ του Μπερλάνγκα ξετυλίγεται με εξαιρετικό τρόπο. Στο επίκεντρο βρίσκεται ο Χοσέ Λουίς, ένας υπάλληλος 
γραφείου κηδειών που θέλει να μεταναστεύσει στη Γερμανία και να γίνει μηχανικός αυτοκινήτων. Τα σχέδια του αλλάζουν 
όταν ο «δήμιος» Αμεδέο, πατέρας της φιλενάδας του Κάρμεν, τους πιάνει στα πράσα και τους υποχρεώνει να παντρευτούν. 

ΠΕΜΠΤΗ 
25/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Αγριόγατες» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 2018, 
διάρκειας 83', σε σκηνοθεσία Βίνσεντ Μαριέτε με τους: Λωρέν Λαφίτ, Μπάγια Κασμί, Γιόαν Ζίμερ, Λίλι-Ρόουζ Ντεπ, Καμίλ 
Κοτίν, Αλουίζ Σαβάζ 
Η καλοκαιρινή ραστώνη μιας κοινότητας στη Νότια Γαλλία διαταράσσεται από την ξαφνική εξαφάνιση κάποιων εφήβων. 
Ακούγονται φήμες για μια λεοπάρδαλη που τριγυρίζει ελεύθερη στην περιοχή, αλλά η Λορά, η οποία μένει δίπλα σ’ έναν 
αινιγματικό συγγραφέα ιστοριών τρόμου, έχει διαφορετική αντίληψη για την πραγματικότητα. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
26/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Τα cool παιδιά δεν κλαίνε» - Νορβηγική, έγχρωμη ταινία 
του 2014, διάρκειας 100', σε σκηνοθεσία Katarina Lauring με τους: Mia Helene Solberg Brekke, Victor Papadopoulos 
Jacobsen, Sigrid Welde 
Tης Άνια της αρέσει να παίζει ποδόσφαιρο ακόμα κι αν τα αγόρια του σχολείου επιμένουν ότι το γήπεδο δεν είναι μέρος για 
κορίτσια. Μια αναπάντεχη, ωστόσο, τροπή την περιμένει: έχει λευχαιμία. Θα τα καταφέρει άραγε να αγωνιστεί στο τουρνουά 
ακόμα και αν είναι βαριά άρρωστη; 

ΣΑΒΒΑΤΟ 
27/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ “ΟΠΤΙΚΕΣ ΤΗΣ ΣΑΡΔΗΝΙΑΣ” 
Το αφιέρωμα παρουσιάζει μια επιλογή των ταινιών μικρού μήκους που επιλέχτηκαν από την κριτική επιτροπή του βραβείου 
“Visioni Sarde” (Οπτικές της Σαρδηνίας), που βρίσκεται φέτος στην έβδομη διοργάνωσή του στο πλαίσιο του φεστιβάλ Visioni 
Italiane (Οπτικές της Ιταλίας) της Ταινιοθήκης της Μπολόνια. Στόχος του τμήματος “Visioni Sarde” είναι να αναδεικνύει και να 
προβάλλει σε διεθνές επίπεδο τον κινηματογράφο της Σαρδηνίας με την υποστήριξη του περιφερειακού ιδρύματος Sardegna 
Film Commission.. Στην Ελλάδα το αφιέρωμα παρουσιάζουν η Πρεσβεία της Ιταλίας και το Ιταλικό Μορφωτικό Ινστιτούτο 
Αθηνών, σε συνεργασία με το Πολιτιστικό Σωματείο AIAL που συντονίζει την προβολή της εκδήλωσης σε εθνικό επίπεδο, στο 
πλαίσιο ενός ευρύτερου προγράμματος ανάδειξης του Ιταλικού κινηματογράφου στην Ελλάδα. 
Ευχαριστούμε την Πρεσβεία της Ιταλίας στην Ελλάδα και το Ιταλικό Μορφωτικό Ινστιτούτο Αθηνών σε συνεργασία με το 



Πολιτιστικό Σωματείο AIAL  

ΚΥΡΙΑΚΗ 
28/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Η Απίστευτη Ιστορία του Γιγάντιου Αχλαδιού» - Δανέζικη, 
έγχρωμη, μεταγλωττισμένη animation ταινία του 2019, διάρκειας 79', σε σκηνοθεσία Φίλιπ Αϊνστάιν Λίπσκι, Γιόργkεν 
Λέρνταμ, Αμαλί Νέζμπι Φικ . Κατάλληλη για όλες τις ηλικίες 
Η ζωή είναι πολύ όμορφη για τον ελέφαντα Σεμπαστιάν και την κολλητή του φίλη, τη γάτα Μίτσο, μέχρι που, ξαφνικά, ο 
δήμαρχος της ηλιόλουστης πόλης τους εξαφανίζεται μυστηριωδώς. Εντούτοις, πριν εξαφανιστεί, ο δήμαρχος προλαβαίνει να 
στείλει ένα μήνυμα μέσα σε ένα μπουκάλι, ενημερώνοντας ότι έχει ναυαγήσει στο Μυστηριώδες Νησί και ότι έχει κάνει μια 
τρομερά σπουδαία ανακάλυψη. Μέσα στο μπουκάλι υπάρχει κι ένας σπόρος που οι δύο φίλοι, ο Σεμπαστιάν και η Μίτσο, 
φυτεύουν και την επόμενη μέρα διαπιστώνουν ότι στη θέση του έχει φυτρώσει ένα γιγάντιο αχλάδι. Από το τεράστιο αυτό 
φρούτο, που αρχικά μετατρέπεται σε σπίτι, ο ιδιοφυής καθηγητής Γκλουκόζ, κατασκευάζει ένα πλοίο με το οποίο σαλπάρουν 
οι ήρωές μας για το νησί, προκειμένου να βρουν το δήμαρχο του νησιού τους, μολονότι και οι δυο τους δεν τα πάνε καλά με 
το νερό. Η πιο κεφάτη θαλάσσια εξόρμηση ξεκινά. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 
29/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Πρόσω ολοταχώς» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 2020, 
διάρκειας 95', σε σκηνοθεσία Guillaume Brac με τους: Éric Nantchouang, Salif Cissé, Édouard Sulpice και Asma Messaoudene 
Σε μια αυγουστιάτικη εκδήλωση σάλσα στις όχθες του Σηκουάνα ο Φελίξ γνωρίζει την Αλμά. Αφού περάσουν μαζί το βράδυ, η 
Αλμά φεύγει βιαστικά για να συναντήσει την οικογένειά της για διακοπές στη νότια Γαλλία. Ο ερωτοχτυπημένος Φελίξ 
αποφασίζει να τα παίξει όλα για όλα και ετοιμάζεται να την αναζητήσει. Παρέα με τον κολλητό του, Σερίφ, βρίσκουν τον 
Εντουάρ, έναν διαθέσιμο οδηγό μέσω carpooling και ξεκινούν. Όμως το ταξίδι δεν εξελίσσεται όπως θα ήθελαν. 

ΤΡΙΤΗ 
30/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Απόλυτα αληθινή αγάπη» - Νορβηγική, έγχρωμη ταινία του 
2011, διάρκειας 83', σε σκηνοθεσία Anne Sewitsky με τους:  Maria Annette Tanderø Berglyd, Otto Garli, Aurora Bach Rodal 
Ένα 10χρονο αγόρι, ο Jorgen είναι το νέο πρόσωπο στο σχολείο της Αnne. Όλα τα κορίτσια είναι ερωτευμένα με τον Jorgen, 
όμως η Αnne είναι πρόθυμη να προχωρήσει περισσότερο από τον καθένα για να τον κερδίσει. Στο όνομα της αγάπης, όλα 
επιτρέπονται ...... 

ΤΕΤΑΡΤΗ 
31/8/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Το τέρμα της Λίβερπουλ» - Νορβηγική έγχρωμη ταινία του 
2010, διάρκειας 90', σε σκηνοθεσία Arild Andresen  με τους: Ask von der Hagen, Susanne Boucher, Jostein Brox 
Η ταινία διηγείται την ιστορία του δεκατριάχρονου Τζο, που είναι καλός μαθητής, αλλά για να επιβιώσει στο σχολείο, πρέπει να 
αποφύγει πολλά εμπόδια. 

ΠΕΜΠΤΗ 
1/9/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Σλάλομ» - Γαλλοβελγική, έγχρωμη ταινία του 2020, 
διάρκειας 90', σε σκηνοθεσία Charlène Favier με τους: Noée Abita, Jérémie Renier, Marie Denarnaud, Muriel Combeau, Maïra 
Schmitt, Axel Auriant 
Η 15χρονη Lyz έγινε δεκτή στην κορυφαία σχολή χιονοδρομίας του Λυκείου Bourg-Saint-Maurice. Ο Fred, πρώην πρωταθλητής 
και σημερινός προπονητής, αποφασίζει να ποντάρει τα πάντα στη νεαρή αθλήτρια. Εμψυχωμένη από την υποστήριξή του, η Lyz 
αφιερώνεται εξολοκλήρου, σωματικά και συναισθηματικά, στο στόχο. Οι επιτυχίες διαδέχονται η μία την άλλη, αλλά σύντομα η 
Lyz θα βρεθεί υπό την απόλυτη κυριαρχία του Fred… 



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
2/9/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Βικτώρια» - Νορβηγική, έγχρωμη ταινία του 2013, 
διάρκειας 105', σε σκηνοθεσία Torun Lian με τους: Iben AkerlieJakob, Oftebro Bill, SkarsgårdFridtjov Såheim. 
Μια τραγική, ανεκπλήρωτη  ιστορία αγάπης με ρομαντικά πάθη, αλλά και έντονες συγκρούσεις, και φόντο τις Βόρειες 
ευρωπαϊκές χώρες, Νορβηγία και Σουηδία. Η Βικτώρια, λίγο πριν ξεψυχήσει, ομολογεί τον αξεπέραστο  έρωτά της για έναν 
άνδρα που λάτρεψε αλλά ποτέ δεν είχε. Η  ταινία είναι βασισμένη στο βραβευμένο με Νόμπελ βιβλίο του νεορομαντικού 
Νορβηγού συγγραφέα, Κνουτ Χάμσουν, «Βικτωρία» (1898). 

ΣΑΒΒΑΤΟ 
3/9/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ο Άνθρωπος του Θεού» - Ελληνική, έγχρωμη ταινία του 
2021, διάρκειας 109', σε σκηνοθεσία Γέλενα Πόποβιτς με τους: Άρη Σερβετάλη, Αλεξάντερ Πετρόφ, Καρυοφυλλιά 
Καραμπέτη, Τόνια Σωτηροπούλου, Μίκι Ρουρκ 

Αφού χάνει τη θέση του επισκόπου Πενταπόλεως και εκδιώκεται από την Αλεξάνδρεια, ο Άγιος Νεκτάριος επιστρέφει στην 

Ελλάδα για να συνεχίσει την ιερή αποστολή του παρά τις αντιξοότητες. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 
4/9/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Ο Κιτρινομύτης σε τρελές πτήσεις» - Γαλλική, έγχρωμη, 
μεταγλωττισμένη animation ταινία του 2014, διάρκειας 90', σε σκηνοθεσία Κριστιάν Ντε Βίτα Κατάλληλη για όλες τις ηλικίες 
Ένα ηρωικό ταξίδι... με τον πιο απίθανο ήρωα! Αυτός είναι ο Κιτρινομύτης, ένα μικρό ορφανό πουλί που δεν έχει αφήσει ποτέ 
τη φωλιά του και λαχταρά για μια δική του οικογένεια. Χάρη σε ένα γύρισμα της τύχης, αναγκάζεται να αναλάβει ένα δύσκολο 
ρόλο: εκείνον του ηγέτη του σμήνους των πουλιών που φεύγουν για την Αφρική. Ο Κιτρινομύτης ενθουσιάζεται με την 
πρόκληση αλλά έχει ελάχιστες εμπειρίες που μπορούν να τον βοηθήσουν - κι έτσι ξεκινά η μεγαλύτερη περιπέτεια της ζωής 
του! Το υπέροχο του ταξίδι, γεμάτο χιούμορ και συγκίνηση, μεταμορφώνεται σε μια απολαυστική ταινία κινουμένων σχεδίων. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 
5/9/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Η Γλώσσα της Πεταλούδας» - Ισπανική, έγχρωμη ταινία του 
1999,  διάρκειας 96', σε σκηνοθεσία Χοσέ Λουίς Κουέρδα με τους: Μανουέλ Λοζάνο, Φερνάντο Φερνάν Γκόμεζ, Ουθία 
Μπλάνκο 

Ιστορία ενηλικίωσης του μικρού Μόντσο ο οποίος έρχεται αντιμέτωπος με τη βίαιη πλευρά της ανθρώπινης φύσης στην αυγή 

του ισπανικού εμφυλίου. 

 

ΤΡΙΤΗ 
6/9/2022 

21:00 ΣΙΝΕ ΘΕΡΙΝΟΝ & 22:00 ΣΙΝΕ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ Προβολή ταινίας «Felicita» - Γαλλική, έγχρωμη ταινία του 2020,  διάρκειας 82', 
σε σκηνοθεσία Bruno Merle με τους: Pio Marmaï, Rita Merle, Camille Rutherford, Orelsan 
Για τον Tim και την Chloé ευτυχία είναι η μποέμικη χωρίς δεσμούς ζωή. Αλλά κάποτε όλα έχουν ένα τέλος. Η κόρη τους Tommy, 
ξεκινάει το Γυμνάσιο αυτή τη χρονιά και δεν υπάρχει περίπτωση να χάσει την πρώτη μέρα στο σχολείο. Αλλά αυτό ήταν πριν 
εξαφανιστεί η Chloé, πριν ο Tim κλέψει ένα αυτοκίνητο και πριν εμφανιστεί ένας αστροναύτης. 

 


